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VERBALE N.  19     Anno Scolastico 2022-2023 

 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno nove del mese di settembre, alle ore 20.30, si è riunito il 

Consiglio d’Istituto in videoconferenza per discutere il seguente ordine del giorno:  

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Educazione fisica con docente specialista – classi quinte scuola primaria;  

3. Vademecum CoVid 19 – anno scolastico 2022/23; 

4. Ingresso 12 settembre classi prime – scuola primaria e scuola secondaria; 

5. Termine lezioni scuola secondaria – prima settimana di scuola; 

6. Varie ed eventuali. 

 

 

Risultano assenti: Bwanga Marie, Dolci Giada, Moscheni Michela, Brunetti Lucia, Soldà 

Alessandra.    

Partecipa anche il Presidente del Comitato Genitori, sig. Silvano Ceresoli, e altri genitori. 

DELIBERA N.  99 

Punto primo: Approvazione del verbale della seduta precedente.  

 
 

Il Presidente chiede l’approvazione del verbale della seduta del 05 luglio u.s., recapitato a tutti i 

componenti con la convocazione. 

Il Consiglio approva a maggioranza, con tre astenuti.     

 

 

Punto secondo: Educazione fisica con docente specialista – classi quinte scuola primaria.  

 

Il Dirigente Scolastico comunica che è introdotto l’insegnamento di educazione motoria per due ore 

settimanali di educazione fisica per le classi quinte a decorrere da questo anno scolastico, e per le 

classi quarte a decorrere dall’a.s. 2023/2024. 

Le ore di educazione motoria, affidate a docenti di scuola secondaria forniti di idoneo titolo di 

studio, sono aggiuntive rispetto all’orario di 28 ore settimanali, previsto nella nostra scuola. Dato 

l’imminente inizio dell’anno scolastico, a livello provinciale si è deciso di non modificare l’orario 

settimanale per il corrente anno scolastico per tutte le scuole primarie.  

Il docente specialista di educazione motoria per la nostra scuola non è ancora stato individuato. Farà 

parte dell’équipe pedagogica nella valutazione degli alunni. 

 

Punto terzo: Vademecum CoVid-19- anno scolastico 2022/23. 

 

Il Dirigente Scolastico presenta il Vademecum CoVid-19 per il corrente anno scolastico. 

L’andamento attuale della pandemia non obbliga all’uso della mascherina e al distanziamento fisico, 

si prevede comunque l’igienizzazione delle mani come misura minima. Alunni e dipendenti fragili 

devono segnalare la propria condizione e adottare misure di prevenzione. 

Se la pandemia dovesse peggiorare, saranno adottate le misure di prevenzione in vigore negli anni 

scorsi, su indicazione delle autorità sanitarie.  

Le scuole devono effettuare il monitoraggio settimanale, e i docenti Referenti CoVid continuano il 

loro compito.  
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La sig.ra Festa chiede se i casellari saranno riposizionati nelle classi: è consentito l’uso degli 

appendini nei corridoi, per il momento i casellari non saranno sistemati nelle aule.  

 

 

DELIBERA N.  100  

Punto quarto: Ingresso 12 settembre 2022 classi prime – scuola primaria e scuola secondaria. 

 

Il Dirigente Scolastico comunica l’orario del primo giorno di scuola per le classi prime.  

L’ingresso per gli alunni della scuola primaria è libero, sia da P.zza Trieste che da Via Locatelli.  Gli 

insegnanti attendono gli alunni in classe. Le insegnanti delle classi prime accoglieranno gli alunni in 

cortile, nei primi giorni di scuola. 

 

SCUOLA PRIMARIA   

Classi prime: ore 9.00 – 12.00  

Cl. seconde, terze, quarte, quinte: ore 8.30 – 12.30  

 

SCUOLA SECONDARIA  

Classi prime:  ore 9.00  – 12.00  

Cl. seconde, terze: ore 8.00 – 12.00  

 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

 

DELIBERA N.  101  

Punto quinto: Termine lezioni scuola secondaria – prima settimana di scuola.  

 

Considerate le necessità organizzative legate ai tempi richiesti dalle operazioni di assegnazione dei 

docenti, le lezioni della scuola secondaria termineranno alle ore 12.00 fino al 17 settembre 2022. 

Gli alunni che usufruiranno del servizio mensa, dalle ore 12.00 alle 13.00 sono affidati alla 

sorveglianza dei docenti; durante il tempo mensa sono affidati agli assistenti educatori fino 

all’uscita da scuola alle ore 14.00. 

 

 

Punto sesto: Varie ed eventuali 

 

Il Presidente sig. Bonetti chiede quali provvedimenti saranno adottati per il risparmio energetico: 

non sono ancora state date indicazioni. 

 

 

 

 

Non essendovi altri argomenti da trattare, alle ore 21,30 la seduta è tolta.  

 

  Il segretario                                                                                                    Il Presidente  

Sig.ra Margherita Chiappa             Sig. Stefano Bonetti       
 

  


